

矿山有森林如何办理采矿证

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



矿山有森林如何办理采矿证

型号：石灰石破碎机石膏破碎机石英石破碎机等等关键字：破碎机磨粉机描述：我其生产效率高运行成本低产量大收益高，成品石子粒度均匀粒形好。型号：工业破碎机化工破碎机建筑垃圾破碎机等等关键字：破碎机磨粉机描述：运行成本低节能产量大污染少。型号：液压旋回破碎机齿辊式破碎机风选粉碎机等等关键字：破碎机磨粉机描述：运行成本低节能产量大污染少。型号：磨粉生产线石英石生产线水泥熟料生产线等等关键字：水泥熟料生产线石英石生产线描述：产品性能卓越品质稳定。银行利率网提供年最新银行存款利率表,银行贷款利率,信用卡申请,公积金贷款利率表,银行利率表,按揭贷款利率表,商业贷款利率,银行利息,国债利率表,定...北京证券资产评估机构是中国获财政部授权批准中国证监会核准注册的证券资产评估机构，为国内规模和影响力最大的评估综合服务专业机构。

”然而，就是这张仅花了元钱取得的采矿证，却酿成了河源市年多的一场纠纷，经过县市省三级国土部门多次调处和法院一审二审再审多项程序，至今仍然没有一个解决问题的方案。那么，这张非法采矿证是如何取得，又为何难以撤销呢？经济落后“守着金山‘讨饭’”地处粤东北广东省河源市下属的双田村，是一个少数民族畲族聚集地区，由于这里土质贫瘠交通不便，使村里的经济发展受到了极大影响。多年以前，村里集体所有的山上发现了瓷土矿，村民们十分兴奋，因为在这里开矿，他们既可以得到经济上的补偿，也能在矿山劳动得到

劳动报酬。

采矿证怎么办理

这家公司开矿不久，东江公司突然向该县国土部门提出，东江公司是年月日在河源市东源县国土局(当时名为矿产局)取得的采矿许可证，矿产局“一矿两证”属行政违法。记者就此事采访双田村原村主任蓝主任时，他对记者说，原来以为这只不过是个小问题，经过纠正就能解决，村里的一些村民已经到矿上劳动，解决了矿产证的事，村里的经济就会有转机。”现在的局面是，这个瓷土矿成了一个“烫手的山芋”，有了前一家公司投资数百万矿山机械等都在南方的风雨中销蚀的结果，又有哪个公司敢到双田村投资建矿呢？采矿证非法开证人被追究刑事责任根据我国的矿产资源法，“开采矿产资源，必须遵守国家劳动安全卫生规定，具备保障安全生产的必要条件”“必须遵守有关环境保护的法律规定，防止污染环境”“应当节约用地。耕地草原林地因采矿受到破坏的，矿山企业应当因地制宜地采取复垦利用植树种草或者其他利用措施”等多项具体要求。那么，这家公司为何能用这么少的钱拿到采矿证，他们的“法宝”是什么呢？东江公司没有满足矿产资源法规定的任何前置条件。换言之，公司只花了元在东源县矿产局买了一张采矿证，没有进行环境评估没有进行安全监理没有森林资源的评估也没有对水资源的评估。

东江公司为什么能以如此低廉的价格办下这张采矿证的具体情况已经不易知晓了，但东源县人民检察院东检刑不诉第八号决定书，则能从侧面说明这一问题。这份不起诉决定书中称：被不起诉人罗国琼，原东源县矿产局局长，因涉嫌滥用职权罪，于年月日被河源市检察院立案侦查。

办理采矿

东源县检察院认为：罗国琼超越职权违反规定，处理其无权处理的事项(指其为东江公司办理采矿证一事)，但由于其后积极要求吊销东江公司的采矿证，犯罪情节轻微且认罪态度较好，故作出对罗国琼不予起诉的决定。为了撤销这张非法采矿证，广东省国土资源厅于年月日专门复函河源市国土局，认为东源县矿产局存在越权发证和违规发证两大问题，其中就违规发证问题指出，东江公司“办理采矿许可证，只有申请书个体工商户营业执照等，既不按照规定向登记管理机关申请划定矿区范围，也无开发利用方案资质证明及环保安全水利等部门的意见，办证资料不齐，手续不完备”，因此，东源县矿产局属违规发证，并责成河源市国土资源局予以撤销。几番撤证法院判决难解纠纷年月日，东源县矿产局以东江公司未在法律规定的个月内进入矿山建场为由，出具

矿山有森林如何办理采矿证

了东矿罚字第号《地矿行政处罚决定书》，决定收回采矿许可证，注销了东江公司的采矿权。年月日，河源市中级人民法院审理后认为，东江公司在矿山做了投入(据东源县矿产局的调查，东江公司仅搭了简易工棚，经评估价值00多元)，“说明上诉人进行了前期劳动力的投入”，并依此判决撤销东源县矿产管理局的《地矿行政处罚决定书》。年月日，河源市国土局给东源县矿管局下发了一份通知，认为给东江公司发放的采矿证存在超越职权违反程序规定发证的行政违法行为，并责令东源县矿管局撤销此证。同年月日，东源县矿管局根据矿产资源的有关规定，以东源县矿产局无权出具年开采量超过万吨的矿山许可证为由，决定收回注销发给东江公司的采矿证。年月日，东源县法院作出判决，撤销东源县矿产管理局收回注销东江公司采矿许可证的行政行为。虽然开采证上规定的年开采量为“万立方米”(实际年开采量为万吨左右)，但法院认为，这一年开采量“应认定为错写计量单位，这个过错是由于上诉人的工作人员不按规定办事造成的，该过错责任应当由上诉人自己来承担”，不应由被上诉人东江公司法人代表承担。

非法采矿证一拖八年仍难撤销年月日，河源市国土资源局再次出具了关于依法撤销东江公司采矿许可证的处理决定。河源市政府于年月日作出了河府复决字号行政复议决定书，认为东江公司法人代表“申请颁证行为并无过错”，“被申请人作出的具体行政行为存在如下两个方面的原则性错误”：经两级法院多次生效判决均认定行政机关撤销东江公司法人代表采矿许可证属错误的行政行为。

年月日，广东省政府法制办就东源县采矿证进行了认真的调查，并发出粤府法函58号函，对此案提出了处理意见。其中建议“重点对河源市中级人民法院河中法行终字第号《行政判决书》进行复查”，“建议河源市政府对号《行政复议决定书》进行复查”。

经调查，该采矿范围内涉及占用林地未办理林地占用手续，根据《森林法》和《林地征占用管理办法》等法律法规的规定，特通知如下：一在未办理林地占用手续前立停止非法开采。三请积极配合林业局调查处理，并在本月日前向我局提供你单位与林主签订的具有法律效力的使用林地协议书矿权确认书机构代码采矿范围图等占用林地审核审批所需相关资料文件，以及时上报审批。第三条矿产资源属于国家所有，地表或者地下的矿产资源的国家所有权，不因其所依附的土地的所有权或者使用权的不同而改变。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/A021KuangShantu848.html>